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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 150 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug VW T6

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 589 cm

Gesamtbreite 216 cm

Höhe 228 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe beige

ehem. Mietfahrzeug
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Grundriss: Querbett, Hubbett
Bezüge: Stoff
Chassis: VW
SONDERAUSSTATTUNG

– Edition Pepper [1] (VW T6.1 3.200 kg 110kW / 150PS, Automatikgetriebe, Frontstoßfänger in Wagenfarbe
lackiert, 17” Bereifung, 17” Leichtmetallfelgen Devonport, Klimaanlage mit manueller Regelung im Fahrer-
haus, Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen), Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im {MARKE}
Wohnwelt-Design, Sitzheizung für Fahrerhaussitze, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Müdigkeitserken-
nung, Fernlichtassistent:

”
Light Assist“, Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regensensor und automatische

Fahrlichtschaltung, Reifendruckkontrollanzeige, Nebelscheinwerfer inkl. Ab

– Edition Pepper [2] (Vorbereitung für ”We Connect” und ”We Connect Plus”, Rückfahrkamera, inkl. Verka-
belung, Induktive Ladeschale, Insektenschutztür, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung,
Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“,

USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätz-
lich, (Küche, 1 Stück), Markise 305 x 250 cm, anthrazit, MediKit Gutschein, COZY HOME EDITION [PEPPER],
Sonderbeklebung EDITION [PEPPER], Polster: MALABAR, Seifen- und Spülmittelspender)

– Kurbelstützen im Heck

– Fussmattenset im Fahrerhaus im Markendesign

– Auflastung auf 3.500 kg

– Dieselheizung TRUMA Combi 6 D

– COZY HOME Paket (2 Dekokissen, 2 Schlafkissen, 2 Kuscheldecken, Tischläufer)

– Easy-Move-Bett für zwei Personen

– TV-Paket (LTE- / W-LAN Antenne inkl. 21” TFT mit Halterung)

– TÜV und Kfz-Brief

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

Der X-Cursion CUV 500 LT Pepper überzeugt als vielseitiges Reisemobil für zwei Personen, die Wert auf Komfort
und Flexibilität legen. Mit seinem gemütlichen Querbett, der hochwertigen Stoffausstattung und dem durchdachten
Raumkonzept bietet dieses Fahrzeug ein angenehmes Wohngefühl auf kompaktem Raum.
Angetrieben von einem 2,0-Liter-Motor mit 150 PS und Automatikgetriebe, ist der X-Cursion CUV auch für
längere Strecken bestens gerüstet. Die umfangreiche Ausstattung umfasst unter anderem Klimaanlage, Lederlenk-
rad, Markise, Navigationssystem, Multifunktionslenkrad, TV, Einparkhilfe mit Kamera, LED-Hauptscheinwerfer,
Ambientebeleuchtung, beheizbare Scheibenwaschdüsen, Reifendruckkontrolle und eine isolierte, beheizbare Abwas-
sertankhaube.
Praktische Details wie die Insektenschutztür, die große Heckgarage, Easy-Move-Bett, Dieselheizung, LTE-/WLAN-
Antenne, zusätzliche USB- und 230V-Steckdosen sowie das Cozy Home Edition-Paket machen das Reisen besonders
komfortabel. Die Sonderbeklebung

”
Edition [Pepper]“ und die 17”-Bereifung unterstreichen den modernen Cha-

rakter dieses Fahrzeugs.
Mit frischer Erstzulassung, nur einem Vorbesitzer, sehr geringem Kilometerstand, 24 Monaten Gebrauchtwagenga-
rantie und TÜV ist dieses Wohnmobil sofort bereit für neue Abenteuer.
Erleben Sie Freiheit und Komfort auf kompaktem Raum – mit dem WEINSBERG X-Cursion CUV 500 LT Pepper

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Rückfahrkamera, Navigationssystem, TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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ä
u
fe
r schaffer-mobil Wohnmobile GmbH

schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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